



JAEGER-LECOULTRE НАЗВАЛ СВОЕГО НОВОГО ПОСЛАННИКА С МИРОВЫМ РЕНОМЕ: ЛЕННИ КРАВИЦ

Объединенные любовью к стилю и творчеству

Дом Jaeger-LeCoultre с удовольствием объявил о том, что его новым посланником стал Ленни Кравиц. Один из самых выдающихся рок-музыкантов нашей эпохи, певец, автор песен, продюсер, музыкант-мультиинструменталист, актер, дизайнер и фотограф – Ленни воплощает собой современный архетип человека эпохи Возрождения.

С самого начала своей карьеры Ленни Кравиц проявлял оригинальность и всегда шел собственным путем, следуя своему художественному видению. Общность творческих подходов Ленни и Jaeger-LeCoultre естественным образом сблизила его с Домом: «Для творческой личности самое главное – найти свой способ самовыражения, понять, что ты собой представляешь, и сохранять верность самому себе, оставаясь при этом открытым новым способам мышления», – говорит он.

Ленни полюбил часы с детства, когда любовался хронографами, принадлежащими его отцу: «Я сразу проникся большой симпатией к Jaeger-LeCoultre. Мне очень близко то, как искусно Дом сочетает высокий уровень мастерства, дизайн и функции».

«Артистичностью, изобретательностью и способностью выходить за рамки жанров Ленни воплощает собой ценности и стиль Jaeger-LeCoultre, – говорит Катрин Ренье, генеральный директор Jaeger-LeCoultre. – Мы очень рады тому, что теперь он представляет наш Дом».

Одни из самых любимых часов Ленни – модель Reverso, которая украшала его запястье на церемонии вручения премии «Оскар» в 2023 году. Часы Reverso, мгновенно узнаваемая икона дизайнера, идеально подходят музыканту, чье врожденное чувство стиля было признано премией «Fashion Icon», которую присуждает Совет модельеров Америки (CFDA). Благодаря непринужденной элегантности Ленни, сочетающего богемные тренды 1970-х годов с рок-классикой и авангардными идеями, даже самые смелые его образы смотрятся естественно и современно.

«Помимо функций не менее важен стиль часов – то, как они выглядят и сидят на запястье. Они должны вам полностью подходить», – добавляет Ленни. – У меня такое ощущение, что я всегда носил часы Jaeger-LeCoultre. Они словно составляют со мной единое целое и гарантированно



никогда не выйдут из моды. Эти часы могут стать по-настоящему вашими. Когда у вас меняется настроение, они подстраиваются под вас. Как если бы они были бы частью вас».

В музыке Ленни переплетаются блюзовые мотивы, фанк, рок и соул, порождая уникальный, постоянно развиваемый музыкальный стиль, который превосходно сочетается с его оригинальной индивидуальностью. Его знаменитые дизайнерские работы утверждают непреходящий, подчеркнuto современный стиль. Как и Jaeger-LeCoultre, Ленни во всех своих творческих проявлениях руководствуется неумной любознательностью и нескончаемым поиском. Он смешивает самые разные источники вдохновения и новаторские идеи таким образом, что каждая его новая работа получается свежей, впечатляющей и самобытной.

Вместо с другим посланником Jaeger-LeCoultre, Аней Тейлор-Джой, недавно они сняли новую рекламную кампанию для Дома, которая выйдет в мае.



О Ленни Кравице

Ленни Кравиц считается одним из выдающихся рок-музыкантов нашей эпохи. Он выходил за рамки – жанра, стиля, класса – на протяжении более чем тридцати лет своей карьеры. Отдавая должное влиянию соул, рока и фанка шестидесятых и семидесятых годов, автор, продюсер и мультиинструменталист получил четыре премии «Грэмми» подряд, а также установил рекорд по количеству побед в номинации «Лучшее мужское вокальное рок-исполнение».

В дополнение к своим 11 студийным альбомам, проданным по всему миру в количестве 40 миллионов экземпляров, Кравиц пришел в кинематограф, снявшись в роли Цинны в таких кассовых хитах, как «Голодные игры» и «Голодные игры: И вспыхнет пламя». Многогранного исполнителя также можно увидеть в получивших признание критиков фильмах «Сокровище» и «Дворецкий». Его креативная студия Kravitz Design Inc. имеет впечатляющее портфолио достойных внимания проектов, включая гостиничную недвижимость, проекты кондоминиумов, частные резиденции и элитные легендарные бренды. В 2022 году ему была вручена награда CFDA вручила ему «Fashion Icon Award» за то, что он не только является одним из самых уважаемых рок-музыкантов, но и оказал большое влияние на мир моды. Кравиц также является автором книги «Flash», в которой представлены уникальные рок-фотографии. Его недавние мемуары «Let Love Rule» попали в список бестселлеров «The New York Times». Ленни выпустил свой одиннадцатый полноформатный альбом «Raise Vibration» в 2018 году. Недавно Кравиц был выбран в качестве лауреата «Голливудской аллеи славы» – его звезда появится на ней в 2023 году. В 2023 году Кравиц также выпустит новый альбом.

Jaeger-LeCoultre: ДОМ ВЫСОКОГО ЧАСОВОГО ИСКУССТВА С 1833 ГОДА

Мануфактура Jaeger-LeCoultre расположена в Валле де Жу – тихом уголке, где царит уникальная атмосфера умиротворения и безмятежности. Здесь душа Большого Дома, подогреваемая неугасимым стремлением к инновациям и творчеству, черпает вдохновение в восхитительных пейзажах гор Юра. Часовщики, инженеры, дизайнеры и мастера декоративно-прикладного искусства работают вместе под одной крышей, даря жизнь точным и изысканным часовым изделиям, в которых техническая виртуозность сочетается с эстетической привлекательностью и характерной сдержанной изысканностью. С 1833 года в основе деятельности Мануфактуры, завоевавшей славу "часовщика часовщиков", лежит неустанный поиск инноваций. Результатом стало создание более 1300 различных калибров, а также модели Reverso в 1931 году. Благодаря своим элегантным линиям в стиле ар-деко и уникальному переворачивающемуся корпусу часы Reverso стали классикой дизайна XX века и являются одними из самых узнаваемых часов всех времен, оставаясь по сей день символом вневременной современности.

jaeger-lecoultre.com